

习近平在河北省调研指导党的群众路线教育实践活动

中国革命历史 是共产党人最好的营养剂

据新华社石家庄7月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月11日至12日在河北省调研指导党的群众路线教育实践活动。他强调,要坚持以习近平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻中央要求,扎实做好各项工作,充分调动领导干部和广大群众两个积极性,通过深入学习教育、广泛听取意见,推动深入查摆和解决作风上存在的突出问题,保证活动善始善终、善做善成。

根据中央统一安排,中共中央政治局常委在第一批教育实践活动中分别联系一个省,进行具体指导,发挥示范带动作用,习近平联系河北省。11日至12日,习近平先后来到正定县、平山县西柏坡、石家庄市,深入农村、机关,与各级干部和党员、群众座谈,实地调研指导河北省第一批教育实践活动。

习近平来到西柏坡,参观了西柏坡纪念馆、毛泽东旧居、中央军委作战室、七届二中全会旧址。在著名的九月会议旧址,习近平主持召开了座谈会,平山县乡村干部、老党员和群众代表畅谈了对反对“四风”、树立良好作风的感受。总书记表示,西柏坡我来过多次,每次都怀着崇敬之心来,带着许多思考走。对我们共产党人来说,中国革命历史是最好的营养剂。多重温我们党领导人民进行革命的伟大历史,心中就会增添很多正能量。习近平指出,毛泽东同志当年在西柏坡提出“两个务必”,包含着对我国几千年历史治乱规律的深刻借鉴,包含着对我们党艰苦卓绝奋斗历程的深刻总结,包含着对胜利了的政党永葆先进性和纯洁性、对即将诞生的人民政权实现长治久安的深刻忧思,包含着对我们党坚持全心全意为人民服务根本宗旨的深刻认识,思想意义和历史意义十分深远。全党同志要不断学习领会“两个务必”的深邃思想,始终做到谦虚谨慎、艰苦奋斗、实事求是、一心为民,继续把人民对我们党的“考试”、把我们党正在经受和将要经受各种考验的“考试”考好,使我们的党永远不变质、我们的红色江山永远不变色。

在河北省民政厅,习近平主持召开座谈会。听取大家发言后,习近平指出,调动领导干部和广大群众两个积极性、打牢学习教育和查摆问题两个基础、抓住整改落实和建章立制两个关键,对教育实践活动取得实效至关重要。领导干部要让群众看到自己敢于正视并解决问题的决心,看到自己拜群众为师、向群众求教的襟怀,看到自己以身作则、发挥示范带头作用的行动。同时,要激发广大群众关心党的形象、关心党的事业、关心领导干部健康成长的责任感,引导群众履行监督责任,多提意见建议,真心帮助领导干部改进提

高。对查摆出来的问题,要深刻分析原因,明确整改方向,制定整改措施,规定整改时限,一个一个加以解决。党员、干部改什么、怎么改、改得怎么样,要让群众看清楚,接受群众监督。

调研指导期间,习近平听取了河北省级领导班子开展教育实践活动和中央督导组开展督导工作的情况汇报。他强调,开展好教育实践活动,要着力增强思想自觉和行动自觉,引导广大党员、干部提高贯彻执行党的群众路线的自觉性和坚定性,做到以“知”促“行”、以“行”促“知”、知行合一;着力贯彻和体现整风精神,把批评和自我批评摆在重要位置,把开门搞活动作为重要方法,把严格执行纪律作为重要措施;着力解决突出问题,坚持标本兼治,既认真解决“四风”方面的问题,又注重通过强化理想信念、规范工作程序、完善体制机制抑制不正之风;着力保证活动健康发展,切实做到不虚、不空、不偏。

国务院常务会议:

实施“宽带中国”战略 年内发放4G牌照

据新华社北京7月12日电 国务院总理李克强12日主持召开国务院常务会议,研究部署加快发展节能环保产业,促进信息消费,拉动国内有效需求,推动经济转型升级。

会议要求,加快发展节能环保产业,既要有政策支持,更要创新机制,鼓励引导社会资本包括民间资本积极参与。一要推动节能环保和再生资源产品消费。政府公务用车、公交车要率先推广使用新能源汽车,同步完善配套设施。到2015年,使高效节能产品市场占有率提高到50%以上。二要提升产业技术装备水平。推动高效锅炉、高效电动机等领域节能技术装备升级。加快大气、水、土壤等污染治理技术装备研发推广。加大关键共性技术攻关,提高自主创新能力。发展壮大合同能源管理等节能环保服务业。三要加快节能环保重点工程建设,完善污水管网等城镇环境基础设施,开展绿色建筑行动。四要营造有利的市场和政策环境,健全法规标准,完善价格、收费和土地政策。五是加大中央预算内投资和节能减排专项资金支持力度,继续安排国有资本经营预算支出支持重点企业实施节能环保项目。广泛开展国际交流与合作。

会议要求,促进信息消费,要把握好市场导向、改革推进、需求引领、有序安全发展的原则,推进工业化和信息化深度融合。一要实施“宽带中国”战略,加快网络、通信基础设施建设和升级。推进光纤入户,大幅度提高网速。提升3G网络覆盖面和服务质量,推动年内发放4G牌照。全面推进三网融合,年内向全国推广。鼓励民间资本以参股方式进入基础电信运营市场。二要加快实施“信息惠民”工程。建立公共信息服务平台,推进教育、医疗优质资源共享,普及应用居民健康卡,加快就业信息全国联网。推进金融IC卡在公共服务领域应用。在有条件的城市开展智慧城市试点示范建设。三要丰富信息产品和信息消费内容。鼓励智能终端产品研发,通过创新供给引导消费。拓展新兴服务业态,开展物联网重大应用示范,大力发展电子商务。四要构建安全可信的信息消费环境。依法加强个人信息保护,规范信息消费市场秩序,提高网络信息安全保障能力。通过上述努力,实现“十二五”后三年信息消费规模年均增长20%以上,电子商务交易额大幅增加。

冯小刚出任2014年央视春晚总导演

“聋子不怕雷,我就导一回”

新华社北京7月12日专电(记者 廖翔)记者从央视在梅地亚中心举行的发布会上获悉,知名电影导演冯小刚正式出任2014年中央电视台春节联欢晚会总导演,著名小品演员赵本山出任晚会副总导演兼语言类节目总监。

赵本山首先在发布会上表示了激动的心情。他说,自己退出春晚两年后又回来,说明自己对央视舞台的感情。自己只是个演员,做导演是门外汉,希望能与冯小刚合力办出一台让老百姓快乐的春晚,不辜负大家的信任。

总导演冯小刚不改幽默。他列数了其顾问、策划团队中,阎肃、张国立、冯骥才、刘恒、印青、赵宝刚都属马,而他与冯骥才的姓是“二马”,很有意思。

冯小刚表示,刚接到邀请时,第一个念头是“为什么是我?”第二个念头是挨骂。作为办了31年的春晚,已经很成熟,形成了规律,而自己导演春晚是外行,一直是个观众。“是央视的胆子太大了,不是我胆大。但看出央视有决心,

不拘一格办春晚。聋子不怕雷,我就导一回!”

他认为,观众反感晚会虚假、空洞、浮化,因此,将真诚、温暖、振奋、好玩作为自己导演这届春晚的追求。这就要求不能伪贴近,应该是真贴近,不能拿表演者的生理缺陷等找乐子。“我们传递的愿望,是把好玩的东西拿出来,别先自我阉割,自我审查,不要把艺术标准压低为审查通过。”

同时,冯小刚表示,一定把观众需要摆在首位,“我的最高标准是博人民一笑。只要本着为人民所想的初衷,有瑕疵也是会得到原谅的。”他冷静地说,在一个不是众口称颂的年代,挨骂是做事的人常有的结果。此次做春晚,相当于做一回义工,作为对观众厚爱的回馈。

他透露,和团队短暂几天的接触和碰撞,有了一定的思路,欢迎更多高人参与进来。

“我很荣幸,我会尽力而为。但我不感谢领导,我是顶着骂名做这事的,领导应该感谢我。”冯小刚最后幽默地说。



12日,2014年央视春晚总导演冯小刚(右)、副总导演、语言节目总监赵本山在新闻发布会上接受聘书(新华社发)

“开胸验肺”张海超无锡成功移植双肺

新华社南京7月12日专电(记者 刘巍巍)曾以“开胸验肺”方式证明自己患上“尘肺”职业病的河南籍男子张海超,历经多年病痛折磨后终于在江苏省无锡市成功完成肺移植。记者从无锡市人民医院获悉,术后张海超病情平稳,若恢复顺利,两三周后即可出院,但需终身服药。

张海超在接受记者电话采访时表示,他已开始每天进行肺功能训练。数值显示,换肺后他的肺活量超过1500ML,接近正常人水平。

张海超是河南省新密市一名“80后”工人,2004年6月到郑州振东耐磨材料有限公司上班,先后从事过杂工、破碎、开压力机等工作。工作3年多

后,他被多家医院诊断为尘肺,但企业拒绝为其提供相关资料。在向上级主管部门多次投诉后他得以被鉴定,郑州职业病防治所却为其作出“肺结核”的诊断。为寻求真相,这位年轻人赴医院“开胸验肺”,以悲壮之举澄清了事实。2013年张海超因尘肺患上气胸,只得选择了换肺这条路。

合肥市人大常委会原副主任 郭超被开除党籍

与多名女性有染

新华社合肥7月12日电(记者 徐海涛)近日,经安徽省纪委研究、安徽省委批准,给予合肥市人大常委会原副主任郭超和黄山市委原常委、政法委书记汪建设开除党籍处分。

经查,郭超在担任合肥高新技术产业开发区管委会主任、合肥市人大常委会副主任期间,利用职务上的便利,在土地出让、土地性质变更、工程建设、费用减免等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂;利用职务上的便利,侵吞公共财物;在工作中滥用职权,造成重大损失;违反规定收受礼金;与多名女性发生不正当两性关系。

汪建设在担任黄山市黟县城建局局长、休宁县县长、县委书记、屯溪区委书记,黄山市委常委、宣传部部长、政法委书记期间,利用职务上的便利,在企业投资开发、案件处理等方面为他人提供帮助,收受贿赂,数额巨大;违反规定收受礼金;违反规定在企业投资入股谋取利益。

此前,安徽省纪委已分别于2013年1月和2012年12月,将郭超、汪建设移送司法机关处理。



壶口瀑布迎入汛以来最大洪水

受上游持续强降雨影响,黄河干流晋陕峡谷水位暴涨,滚滚浊流奔腾而下,使得位于山西吉县和陕西宜川交界的壶口瀑布瀑面骤然变大,形成400多米宽的特大瀑布群,蔚为壮观。(新华社发)

2013品质生活 县域巡展

品牌大聚汇
价格超实惠

5月18日—8月18日
主办: 洛阳日报报业集团

栾川巡展

时间: 7月20日、21日
地点: 君山广场(君山东路)

新安站: 8月3日、4日 孟津站: 8月17日、18日

买车抽油卡、湖滨果汁等千元大奖

2000元礼品包、中石化加油卡、湖滨果汁、伊利谷粒多、车用安全锤、多功能沙滩椅。

特别鸣谢: 苏酒集团贸易股份有限公司

参展品牌

中·和·和·富·名·苑

534医院 糖尿病多学科

招商热线: 13803880331 63232387 13333795118 13838800087 13938872207 18638358926 13598175653